TUONO V4R
2014
15.AP10.12

1x
1x

1x
1x

1x
1x

Amortisseur 15C65/6
Attache amortisseur 25

Vis Button M6x20
Vis Button M6x25

O-ring O 12x2
Entretoise 6/7,965/15,75x14,75

1x
1x

1x
1x

1x
1x

Damper 15C65/6
Damper clamp 25

Button screw M6x20
Button screw M6x25

O-ring O 12x2
Spacer O 6/7,95/15,75x14,75

1x
1x

1x
1x

1x
1x

Dampfer 15C65/6
Klemmblécke 25

Knopfschraube M6x20
Knopfschraube M6x25

O-ring O 12x2
Querschiene 0O 6/7,95/15,75x14,75

Nous déclinons toute responsabilité pour les évertls dommages provoqués par un montage irréguliej
suivant le plan de montage joint ou par des modifations apportées a I'amortisseur de direction et des
composants.

The company declines any liability for damage causkby incorrect assembly or by any modifications mael
to the steering damper and its components.

Die Firma ist nicht haftbar zu machen fir samtliche Schaden, die durch inkorrekten Anbau oder durch
etwaige Veranderungen am Anbaukit oder am Lenkungsampfer auftreten.

r

- 5,00 mm -m--=—— 66,00 mm

Braquez 3 droite
Right hand down
Rechts unten

= 5 00 mm

Braquez i gauche

Left hand down
Links unten




